



# Sarkad

## város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"  
Internet: www.sarkad.hu

XXIII. évfolyam 45. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2013. november 8., péntek

## Ady Szavalóverseny

### Versenyfelhívás

Iskolánk a Diákönkormányzat irányításával 2013. november 18-22. között ez évben is megrendezi az Adyhetet. Ennek keretében szavalóversenyt szervezünk általános iskolai (7. 8. osztály), „Öregdiákok” és a helyi középiskolai tanulók számára, melyre szeretettel meghívjuk Önöket.

A szavalók egy szabadon választott verssel indulhatnak. A versenyzők értékelése három (általános és középiskolai, „öregdiák”) kategóriában történik.

#### A verseny időpontja:

2013. november 18. (hétfő) 15 óra

**Helye:** a középiskola Konferenciaterme

#### A jelentkezési határidő:

2013. november 11.

A jelentkezési lap a [www.adybay.hu](http://www.adybay.hu) honlapról tölthető le, melyet a [titkarsag@abs.sulinet.hu](mailto:titkarsag@abs.sulinet.hu) e-mail címre kell beküldeni.

Reméljük, hogy a versenyfelhívás felkeltette érdeklődésüket, és meghívásunkat elfogadják.



Szlávikné Mária Zsuzsanna  
munkaközösség-vezető

## Dr. Navracsics Tibor Békés megyében

Erdős Norbert országgyűlési képviselő, a Békés Megyei Kormányhivatal vezető kormány megbízott hivatalában fogadta dr. Navracsics Tibor miniszterelnök-helyettest, közigazgatási és igazságügyi minisztert. A kormány megbízott bemutatta a miniszternek a hivatal munkáját. A találkozóra a közvetlen alkalmat az adta, hogy a Békés Megyei Rendőr-főkapitányságon gyermekbarát meghallgató szobát adtak át.



A Békés Megyei Rendőr-főkapitányságon átadták azt a helyiséget, amelyben koruknak megfelelő körülmények között, a lehető legkíméletesebben lehet meghallgatni bűncselekmény sértettjévé vagy áldozatává vált gyermekeket. A gyermekbarát meghallgató szobák megfelelő felszereltséggel és kötelező használat mellett nagymértékben csökkenteni tudják a gyermekeket az eljárás során érő traumákat – hangsúlyozta dr. Navracsics Tibor miniszterelnök-helyettes, közigazgatási és igaz-

ságügyi miniszter, aki a rendezvény alkalmából Békéscsabára látogatott. Egy Közigazgatási és Igazságügyi Minisztériumi rendelet értelmében 2014-ig minden megyei rendőr-főkapitányságon kötelező létrehozni gyermekbarát meghallgató szobákat, ahol lehetőség van kép- és hangfelvétel készítésére, amit bizonyítékként a későbbi eljárás során fel lehet használni. Emellett a rendőrség köteles minden 14. életévét be nem töltött gyermeket gyermekbarát meg-

(folytatás a 2. oldalon)

## VII. Nemzetközi Kistérségi Nyugdijas Dalos Találkozó - Sarkad

„A dal és a dalolás szeretete évről évre újra összehoz bennünket”

A sarkadi Nyugdijasok Érdekvédelmi Egyesülete szervezésében október 11-én a Bartók Béla Művelődési Központban került sor a VII. Nemzetközi Kistérségi Nyugdijas Dalos Találkozóra. Tehát immár hetedik alkalommal nyújtanak lehetőséget a város, a kistérség és a határon túlról érkező nyugdíjasoknak arra, hogy énekhangjukat, előadói képességüket megmutathassák. Egyre szélesebb a fellépők köre (Nagyvárad és Nagyszalonta nyugdíjasai, nótafái is eljöttek) és velük együtt a műfajok köre is bővült. Kórusok és szolisták sora lépett színpadra, összesen közel 200 fő. Felcsendültek népdalok, virágénekek, magyar nóták, operettek, hazafias dalok, és népszerű slágerek is.



A sarkadi nyugdíjasok énekkara



Dr. Vass Györgyné

ben, dalokban és ezek fennmaradását, a fiatalabb generációknak való „átadását” is szolgálják azok, akik ide eljöttek és színpadra lépnek. A mi generációnk feladata többek között – mondta végezetül – a hagyományos népi kultúránk értékeinek megóvása is.

A műsorfolyam határon túlról érkezett előadói a Nagyváradai Nyugdijas Egyesület, a Nagyszalontai Romániai Nyugdijasok Szövetsége, Nagyszalontai Nyugdijasok Érdekvédelmi Egyesülete tagjaiból kerültek ki, a hazai fellépők Debrecenből, Sarkad és Kistérségéből a

biharugrai, sarkadkeresztúri, okányi, kötegyáni nyugdíjas egyesületekből, a Sarkad és Vidéke Afész Nyugdijas Egyesületének tagjai közül jelentkeztek, de képviselték magukat a mezőgyeyeri baráti nyugdíjas egyesület tagjai is.

A Sarkadi Nyugdijasok Érdekvédelmi Egyesületének vezetősége és tagsága nagy tisztelettel megköszöni Bende Róbert polgármesternek, Dr. Mokán István alpolgármesternek, Leel-Óssy Miklós vállalkozónak, Leel-Óssy Matus Máriának, Rác István vállalkozónak, Szabó János vállalkozónak, Simon Lajos vállalkozónak, Palástiné Mester Judit intézményvezetőnek, Juhász Imréné intézményvezetőnek, Deák Éva és Deák Erzsébet vállalkozóknak, valamint



Csepreghy Mátyás városmenedzsernek önzetlen segítségüket, hogy 2013. október 11-én immár hetedik alkalommal a hagyományainkhoz híven színvonalasan meg tudtuk rendezni a NEMZETKÖZI ÉS KISTÉRSÉGI DALOS TALÁLKOZÓNKAT.  
Dr. Vass Györgyné  
elnök



A művelődési otthon nagytermében minden ülőhely „foglalt” volt



## Éves közgyűlés

Mozgáskorlátozottak Gyulai Egyesület Sarkadi csoportja

A Mozgáskorlátozottak Gyulai Egyesület Sarkadi csoportja 2013. október 18-án megtartotta éves közgyűlését.

Ézúton szeretnénk köszönetet mondani Bende Róbert polgármester úrnak, Dr. Mokán István alpolgármester úrnak, Móroc Tibor Attila alpolgármester úrnak, Forrainé Nagy Máriának, valamint Sárosi Mátyás képviselő úrnak, a Polgárör Egyesület vezetőjének, hogy jelenlétükkel megtiszteltek bennünket. Nagyon nagy köszönetet mondunk az önkormányzat képviselő-testületének a pénzügyi támogatásért, valamint a tombolatárgyakért. Köszönetet mondunk Kovács Károly úrnak a sok segítségért, a főszakácsnak a finom és kiadós ebédért, és az ügyes kezű csapatnak, hogy felszolgáltak nekünk.

Köszönet illeti azokat is, akik gondoskodtak a finom ebéd elfogyasztása melletti jó hangulatról, hogy „Szóljon a nóta”: Bondár Sándor kitüntetett énekesnek, Juhász Imre zenésznek és a 3 Funky Mamának, valamint Dalmadi



Hatvani Béla alelnök köszönti a megjelenteket



Magasban az egyetértő „vélemények”

Rózának a szívhez szóló versét.

Külön köszönetet mondunk pénzügyi és tárgyi adományokat adó személyeknek: a Gyulai Egyesület vezetői; Gerhard Stengel úr és

Mikus Éva tolmács – a finom csokoládéért és tombolatárgyakért; Pálfi Tibor és gyógyszerészei - Sétányi Patika; Váradi Károly órási; Borsós Vicus – Virágbolt; Virág Cukrászda; Kárpáti

## 25 év a sorstársakért



Durkó Irén, (a képen) a Mozgáskorlátozottak Gyulai Egyesület Sarkadi csoportjának 25 éve vezetője - ez alkalomból köszöntötte őt az egyesület vezetősége és a csoportjának tagjai. Irénke, aki mindig erős, most könnyes szemmel köszöntötte meg a kapott ajándékokat. Ki is ő valójában?

Durkó Irénke a Sarkadi

Cukorgyárban dolgozott, mint adminisztrátor, majd a szakvizsga sikeres elvégzése után telefonközpont kezelőként. A cukorgyárban munkatársaival szoros kapcsolatban volt, amit a mai napig is ápol, fenntart. Munkája elismeréseként Kiváló Dolgozó kitüntetésben részesült. Sajnos 1986-ban súlyos baleset érte és leszálalékolták. A „Mi Irénkém” nem ült tétlenül ott, elhatározta, hogy segít a hasonló sorsú betegeken. Az elhatározást tett követte. Felvette a kapcsolatot a Mozgáskorlátozottak Gyulai Egyesületével, az akkori vezető Mekis Pali báccsal. Pali bácsi megbízta Irénkét, hogy Sarkadon alakítson csoportot és vezesse azt. A beteg sorstársaknak felvilágosítást, segítséget nyújtson. A csoport létszáma egyre bővült,

de az elvégzendő feladatok is! Jó szervezőképességének köszönhetően számos orvos-beteg találkozót rendezett, ahol gyógyászati segédeszközökhöz juthattak a rászorult betegek. Az akadálymentesítésben is kiemelkedő munkát végzett. Közvetlen kapcsolatban áll az Önkormányzat Népjelölti Osztályával, segíti munkájukat. Irénke egészségi állapota végett felkért engem, hogy legyek segítségére a feladatok elvégzésében. Örömmel vállaltam a helyettesi feladatokat, hisz megtiszteltetés volt számomra az, hogy vele dolgozhatok. Mindig is, felnéztem rá, és egyben Ő az én „pótmamám”.

Durkó Irénke a betegyágyán is a sorstársainak ügyeit intézte. Munkabírása, kitartása, segítőkészsége mindenki számára példamutató. Bárki fordulhat hozzá bizalommal, megpróbál segítséget nyújtani.

Zoltáné – Teleki bolt; Békési Ferenc – hentes; Képiró Sándor – Vegyesbolt; Drogéria Kossuth utca; Gazdabolt; Domokos Anna – fodrász; Bondár Sándorné – fodrász; Árvai Tibor – Virágbolt; Szabó István – Tápbolt; Mancika Virágbolt; Varga József – Játékbolt; Papp János – téstakészítő; Mónika ruházati bolt; Balogh Imre – méhész; Fodor Sándorné – Halászcsernye Gyula; Perei János; Sárosi Mátyás; Nagy Ferencné; Tobai Lajosné; Juhász Lajosné; Juhász Andorné; Képiró Imre; Boldog Lajos; Kovácsné Rózsika; Jakó Istvánné; Szegedi Imréné; Kocsor Attila; Kovács Józsefné; Baranyai Károlyné; Kovács-Mészáros Terézia; Baracsiné – Márki S. u.; és a névtelenül adományozók.

Külön köszönjük sorstársainknak azt, hogy saját készítésű süteményeikkel is hozzájárultak az ebédhez. Köszönet mindazoknak a gépkocsis sorstársainknak, akik a tagok beszállításában segítettek. Legvégül köszönet mindazoknak, akik hozzájárultak ahhoz, hogy együtt töltsünk egy szép napot. Kívánunk mindenkinek jó erőt és egészséget!

**Durkó Irén csoportvezető és Képiróné Széplaki Judit csoportvezető helyettes**

2012-ben munkája megbecsüléséért „Sarkad Községért” kitüntetését kapott. Eltelt 25 év, de Irénke ugyanolyan lelkesedéssel végzi a csoport vezetését és a rábízott feladatokat. Az egyesület vezetése és a többi csoportvezető is számít tapasztalatára és tanácsára.

Kedves Irénke! Kívánjuk, hogy együtt-egy-másért, mint ahogy Te szoktad mondani még sok éven keresztül legyél itt velünk, dolgozhassunk együtt.

Minden napod ragogja be napfény, légy boldog nagyon. Szíved sose féljen, bánat sose érjen, szerencse kísérjen minden utadon. Kívánunk Neked nagyon jó egészséget!

**Képiróné Széplaki Judit csoportvezető helyettes Az egyesület vezetősége nevében: Hatvani Béla alelnök és a Sarkadi Csoport tagjai**

## Idegen nyelvi és informatikai kompetenciák fejlesztése TAMOP-2.1.2.

Folytatjuk...

Tudásod a jövőd!



**Ú SZÉCHENYI TERV**

Folytatjuk képes beszámolóinkat a „TAMOP-2.1.2. Idegen nyelvi és informatikai kompetenciák fejlesztése” című projekt végzőseiről.

Jelenlegi képes beszámolóinkban egy angol, egy német egy kezdő internet és egy haladó internet csoportot láthatunk.

Az internetet tanulók közül

80% tovább képezi magát a haladó-, illetve a felső fokig. A tanfolyamokra folyamatosan lehet még jelentkezni a könyvtárban az alábbi időpontokban: hétfő, kedd, péntek 12 órától 15 óráig, vagy a mentor@sarkadi-konyvtar.hu címen.

**IDEGEN NYELVI ÉS INFORMATIKAI KOMPETENCIÁK FEJLESZTÉSE**



## Dr. Navracsics Tibor...



(folytatás az 1. oldalról)

hallgató szobában meghallgatni.

Az átadás alkalmából Erdős Norbert a Békés Megyei Kormányhivatal kormány megbízottja méltatta a kormányzati kezdeményezést és azt az összefogást, amelynek köszönhetően a meghallgató szobába játékok, valamint korszerű technikai eszközök kerültek. A rendezvényen dr. Polyák Zsolt r. ezredes azt hangsúlyozta, hogy a megyei főkapitányságon 2002 óta az állományvizsgálatát, ellátását végző pszichológus munkáját bünyűgyi pszichológus is segíti, ami jelentősen hozzájárul ahhoz, hogy a lelki traumát átél gyermekek a rendőrségi eljárás során segítséget kapjanak rossz élményeik feldolgozásához.

A gyermekbarát meghallgató szoba átadását követő-

en Erdős Norbert országgyűlési képviselő, a Békés Megyei Kormányhivatal vezető kormány megbízott hivatalában fogadta dr. Navracsics Tibor miniszterelnök-helyettest, közigazgatási és igazságügyi minisztert. Felek előbb a kormány megbízott irodájában egyeztettek az ország és a megye közéletének aktualitásairól, majd a kormányhivatal Tomcsányi-teremben kibővített találkozóra is sor került. Ezen a kormány megbízotton kívül részt vettek a kormányhivatal főigazgatója, igazgatója és főosztályainak vezetői is. A közvetlen hangulatú megbeszélésen a kormány megbízott bemutatta a miniszternek a hivatal munkáját, majd a főosztályvezetők vették át a szót, akik röviden beszámoltak főosztályaik legfontosabb aktuális ügyeiről.

**Bm-i Kormányhivatal**

## Rendőrségi tájékoztató

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy megjelent a 2014. évi rendészeti szakközépiskolai – érettségire épülő, nappali tagozatos, az országos képzési jegyékben szereplő rendőri szakképesítést adó – felvételi eljárásban használható jelentkezési egységcsomag, mely letölthető az Országos Rendőrfőkapitányság ([www.police.hu](http://www.police.hu)), a rendészeti szakközépiskolák, valamint a megyei (fővárosi) rendőrfőkapitányságok honlapjáról.

A jelentkezési egységcsomagot 2014. február 14-ig kell az iskolához eljuttatni!

A felvételi eljárásról és a követelményekről a rendészeti szakközépiskolák tanulmányi osztályai adnak felvilágosítást.  
**Rendőrfőkapitányság Sarkad**

## FIGYELEM FELHÍVÓ KÖZLEMÉNY

Az elmúlt időszakban többször riasztották a tűzoltókat Sarkadról nem létező tüzesetekhez, feltehetően szórakozásból.

A Békés Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság felhívja a figyelmet arra, hogy szeptember 1-jétől szabályértésnek minősül, ha valaki indokolatlanul tárcsázza a tűzoltóság segélyhívó számát. **A tűzoltók „ugratása” nem egyszerű gyermekcsíny, hanem etikátlan tett, ami súlyos következményekkel jár.** Az indokolatlan tűzoltói vonulás sok esetben nagy költségekkel jár, sőt

egy-egy éles eseménytől vonhatja el a tűzoltók erőit.

A hatóság ezért minden esetben feljelentést tesz, a **telefonbetyárok immár gyorsan utolérhetők, és tőlük nyomán akár 150 ezer forint összegű bírságra is számíthatnak.**

A 112-es nemzetközi segélyhívó szám és a tűzoltóság 105-ös száma mellett a mentők 104-es és a rendőrség 107-es számának „rendeltetésétől eltérő célból” való hívása is büntetendő!

**Békés Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság**

## Az utcanevről és a házszámokról

Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2011. márciusi ülésén elfogadta az utcanevről és a házszámokról szóló 10/2011. (III. 31.) sz. önkormányzati rendeletet.

A rendelet többek között kimondja, hogy az ingatlanok házszámát hogyan és milyen módon kell feltüntetni: „A házszámot a közterületi telekhatalártól mért 10 méteren belül, 2-5 méter közötti magasságban, az épület közút felőli homlokzatán, vagy az ingatlan utcai kerítésén (bejárati ajtón) úgy kell elhelyezni, hogy az utcáról jól látható és olvasha-

tó legyen.” A rendelet a feltüntetési szükségességét írja elő, azonban nem rendelkezik a házszám minőségéről. A házszám tehát lehet kerámia, fém, műanyag, faragott fa, stb., de bizonyos esetekben elfogadható a lakóépületre, vagy esetlegesen a kerítésre való ízléses felfestés is.

A fentiek értelmében felhívjuk a sarkadi ingatlan tulajdonosok figyelmét, hogy a rendeletben meghatározottak szerint az ingatlanok házszámát jól láthatóan tüntessék fel!

**Polgármesteri Hivatal Műszaki és Beruházási Osztály**

# SARKADY ÚJSÁG

Hírek az Ady Endre - Bay Zoltán

Középiskola és Kollégium háza tájáról

## Gólyaavató

Mondják, hogy 1 fecske nem csinál nyarat. Nem ám, de 18 gólya! Bizony, szeptember közepén nekik majdnem sikerült az évszaktváltás. Hétágra sütött a nap a kollégium udvarán, amikor elkezdődött az avatási szertartás. Aztán hirtelen nyakukba szakadt az égi áldás (mármost a kisgolyáknak). Kacsák módjára lubickoltak... - a táncban. Úgyeszen ropták, s szívünkbe lopták - magukat. Lelkesedésüknél csak ázott tollaik voltak "szimpatikusabbak". Az üvegesben folytattuk az eltervezetteket. Remekül vették az akadályokat. Nem törte őket meg az idő(járás). Égre-földre, no meg a végzősök szeretetére,

tiszteletére esküdöztek - a kollégium gólyái.

Az október újabb próbatétel elé állította őket. Ekkor már a többiek (nem kollégisták) is "avatódtak". Reggel 6 óra körül indultak a buszpályaudvarra, zsíroskenyérrel megrakodva. Hamar elkelt a portéka, pedig nem volt olcsó. (50 Ft-ot kértek darabjért.) Ez talán megnyerő öltözetüknek is köszönhető volt. Díszes, telefirkált póló (alatta pulóyer), cicanadrág, mamsz. És persze a cumi...

Délután a felsősök dolgoztak rajtuk: festették, kenték, pingálták őket, ahol érték. A frizurák is látványosan alakultak. A színpadon már fel sem lehetett ismerni, ki kinek



a borja (golyája). Sokszor eljárták a bolondját. Volt, aki még a kánkánt is - a közönség nagy öröme. A végzősök gondosan megtervezték, hogy mire milyen feladatot osszanak. A végző elszámolásnál az osztályok

bemutató mősorának színvonala és a versenyszámok teljesítésének szintje esett latba. A tortát a kéttannyelvű gólyaosztály nyerte. A többieknek le kellett nyelniük ezt a békát is... Ilyen a gólyaélet! **Nagy Ferenc**



## Masaomi

**Masaomi** augusztus 24-én érkezett Magyarországra, Sarkadra azzal a céllal, hogy a 2013-14-es tanévet az Ady Endre - Bay Zoltán Középiskolában járja végig. Am nem csupán eltölteni akarja az esztendőt. Őszinte tudásszomj vezérli. Számomra ez akkor vált nyilvánvalóvá, amikor vendéglátójával (Földesi Lászlóval) hármában leültünk beszélgetni. En kérdeztem, Laci tolmácsol (angolul), Takasaka Masaomi pedig válaszolt.

A 17 éves fiatalember Japán Toyota nevű városából érkezett. Édesapja könyvelő, édesanyja pedig - őt idézve - bölcs háziasszony. A család legifjabb tagja a 11 esztendő öccse.

Masaomi tudásszomja le-



Földesi László

Takasaka Masaomi

nyűgöző. Noha kedvenc tantárgya a testnevelés, matematika, fizika, őszinte érdeklődést mutat a magyarok történelemszemlélete iránt. A világtörténelem tantárgyat jól megérti, hiszen angol anyanyelvű lektor tanítja. A biológiával is jól elboldogul, mert annak oktatása is angolul folyik iskolánkban. A magyar

irodalom és nyelvtan viszont komoly nehézségeket okoz. Egyelőre... A barátságos, nyílt tekintetű fiúnak ugyanis nem titkolt célja, hogy a tanév végén felső fokú nyelvizsgát tegyen magyar nyelvből. Láthatóan jól halad ezen az úton. Egyre több magyar szót ért és használ. Itt-ott még Laci segítségével is meg-

értettem válaszait.

Masaomi elmondta, hogy tetszik neki az övékétől merőben eltérő építészetünk. Örül, hogy kedvesek, barátságosak vele a fiatalok és a felnőttek egyaránt. Azt is megtudtam, hogy roppantul ízlik neki a magyar konyha főzje. A gulyásból, pörköltből háromszor is képes szedni. Ennél jobban talán csak a magyar lányok büvölték el. Azt hiszem, nem véletlenül... Bizonyára ez is hozzájárul ahhoz, hogy nem győtri állandó honvágya. No meg a modern technika vívmányai (facebook, skype) is segítenek ebben, melyek által tartja a kapcsolatot családjával, barátaival.

Végül elmondta élete nagy álmát: egyszer az amerikai NASA-nak megfelelő japán JAXA mérnöke szeretne lenni. Úgy legyen, Masaomi! **Nagy Ferenc**

## Merre tovább?



2013. október 14-15-én a sarkadi Ady Endre - Bay Zoltán Középiskola és Kollégium beiskolázási napokat tartott "Merre tovább?" címmel. A rendezvényt Balogh Endre tanár úr irányításával alapos szervező munka előzte meg. Ennek eredményeként 177 nyolcadikos tanuló, 11 pedagógus és 46 szülő érkezett iskolánkba. Az első napon a sarkadiak, a másodikon pedig a környék (Geszt, Kötégán, Méhkerék, Mezőgyán, Okány, Sarkadkeresztúr, Gyula, Komádi, Magyarhomorog, Vésztő) településeiről érkezettek tekintettek be az intézmény életébe.

Zámori Ida igazgató asszony és Tóth Edit tankezelő-vezető köszöntője után bemutatóórákat tekinthettek meg a vendégek, melyekre napokkal korábban előzetesen be kellett jelentkezniük. Minden diák (érdeklődő szülő, pedagógus) két tanítási órán vehetett részt az alábbiak közül: magyar, történelem, matematika, földrajz, angol, francia, postai alapismeretek, kommunikáció, informatika, angol nyelvű földrajz.

Azok a vendégek (szülők, pedagógusok), akik nem ültek be az órára, megtekinthették az iskola épületeit, kollégiumát, az iskolatörténeti kiállítást. Tájékoztatót kaptak az intézményben folyó képzésekről, valamint



meghallgathatták Oláh Imre szociális munkás előadását.

A délelőtti második részében a Bartók Béla Művelődési Központban tehetséges tanulóink mutatkoztak be műsorukkal - kellemes élményt szerezve a közönségnek. Fellépett az iskola gitárszakköre, színjátszó köre. Hallhattunk dalokat és hangszerzölőt, láthattunk pantomimot, sőt különleges homokrajzot is.

Reméljük, hogy intézményünk a két nap alatt hasznos, jó útravalót adott a hozánk ellátogató nyolcadikosoknak. Talán könnyebben megfogalmazzák jövőbeni vágyaikat, esetleg többen már azt is tudják, hogy "Merre tovább?"

A rendezvény a TÁMOP-5.2.3-A-11/1-2011-0002 jelű "Együtt gyermekeink jövőjéért" - a Sarkadi Kistérség integrált programja keretében valósult meg.

Köszönjük a pályázatban közreműködők munkáját, segítségét.

**Nagy Ferenc**



## Horgász közgyűlés

A Sarkadi Bártás Horgász Egyesület tisztelettel meghívja minden tagját **2013. november 16-án (szombaton) 8.30 órakor kezdődő horgász közgyűlésére.** Határozatképtelenség esetén a közgyűlés 9 órai kezdettel kerül megrendezésre.

Helye: **Andi Étterem (Sarkad, Jókai u. 39/A.)**

**Napirendi pontok:**

1. Aktuális fegyelmi ügyek tárgyalása
2. Saját vízterület: Édenkert-tavi 2014. évi új horgászrend kialakítása
3. Saját vízterület: Dózsa-tározó 2014. évi horgászrendjének kialakítása
4. Hozzászólások, egyéb

A Horgász Egyesületi tagjaink megjelenésére feltétlenül számítunk!

Tisztelettel:

Sarkadi Bártás Horgász Egyesület vezetősége  
Debreczeni Gábor H.E. elnök

## A Sarkadi Kinizsi Labdarúgó Egyesület megyei II. osztályú bajnoki mérkőzéseinek programja

14. forduló 2013. november 9. (szombat) 13.30 óra  
Dobozi SE - Sarkadi Kinizsi LE

15. forduló 2013. november 16. (szombat) 13.00 óra  
Sarkadi Kinizsi LE - Békésszentandrás

16. forduló 2013. november 23. (szombat) 13.00 óra  
Sarkadi Kinizsi LE - Békési FC

17. forduló 2013. november 30. (szombat) 13.00 óra  
Sarkadi Kinizsi LE - Dévaványai SE

**Az ifjúsági mérkőzések a felnőtt mérkőzések előtt két órával kerülnek megrendezésre.**

A megyei II. o. állása					
1. Mk.-háza	12	1	-	50-14	37
2. Dévaványa	10	1	2	43-10	31
3. Elek	8	2	3	30-19	26
4. Vésztő	7	-	6	48-29	21
5. Lőkősháza	7	-	6	26-25	21
6. Battonya	6	3	4	26-22	21
7. Sarkad	6	3	4	28-26	21
8. Békés	5	6	2	35-23	21
11. Bucsa	6	1	6	20-26	19
10. B. szentandrás	5	3	5	23-32	18
11. Csorvás	4	5	4	27-24	17
12. Cs.-apáca	4	3	6	25-37	15
13. Kétegyháza	2	2	9	24-44	8
14. Újkígyós	1	4	8	23-39	7
15. Gádoros	1	3	9	19-51	6
16. Dobozi	1	1	11	19-45	3

A Doboztól egy pont levonva



Itt az őszi gombaszazon, ezért felhívjuk a lakosság figyelmét a vadon termő gombák szedésének és fogyasztásának szabályaira.

Gyűjtés során mindig jól szellőző kosárba, és soha ne szatyorba szedjük, mivel a gomba törékeny és hamar befülled. Csak a kifejlett példányokat szedjük. A túl fiatal vagy túl öreg példányokat hagyjuk ott.

Amennyiben étkezésre szedjük, soha ne fogyasszuk bevizsgálás nélkül!

A fokozott óvatosság azért is fontos, mert a gyilkos ga-

lóca sajnos környékünkön is terem.

Amennyiben bevizsgálattuk vadon szedett gombáinkat, biztosak lehetünk, hogy finom, egészséges gombával gazdagítjuk családi étrendünket.

A bevizsgálásra lehetőség van a Városgazdálkodási Irodán (Sarkad, Veress Ferenc u. 26.) hétfőtől péntekig 7.00-16.00 óráig, illetve hétvégén Nagy Sándornál (Sarkad, Dobó u. 5.).

**A vizsgálat ingyenes!**

Városgazdálkodási Iroda

# Hallotta?

Rövid híreink

## Felhívás!

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy a Magyar Máltai Szeretetszolgálat 2013. november 15. napjáig meghosszabbította az EDF DÉMÁSZ Zrt.-vel közös - a felhalmozott áramtározás rendezését célzó - „Hálózat a közösségért” programját.

A pályázat benyújtásával kapcsolatban bővebb információt Sarkad Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatal Népjelölti Csoportjánál kérhetnek.

Sarkadi Polgármesteri Hivatal

## Lakossági tájékoztató

Az EDF DÉMÁSZ Zrt. és a GDF Suez Energia Magyarország Zrt. Sarkad, Hajdú u. 1. szám alatti ügyfélszolgálati irodájának nyitvatartási rendje:

**EDF DÉMÁSZ Zrt.**  
Kedd: 12.00 – 16.00 óra  
Csütörtök: 08.00 – 12.00 óra

**GDF Suez Mao. Zrt.**  
Kedd: 08.00 – 12.00 óra  
Csütörtök: 12.00 – 16.00 óra

## Meghívó összevont névnapokra

A Sarkadi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete 2013. november 23-án (szombaton) 10:30 órától kezdődően összevont névnap ünnepséget tart mindazokkal együtt, akik a II. félévben tartják névnapjukat.

Helye: Közétközvetési Intézmény ebédlője.

Zenét szolgáltatja: Juhász Imre.

Ebéd: kapros zöldségleves

túrógombóccal, füstölt sajtos csirkegyársak, juhászbojtár kedvence, burgonyapüré, párolt rizs, kenyér, vegyes vágott.

EBÉD, ZENE, TÁNC, TOMBOLA, KÁVÉ!

Részvételi díj: 1.400 Ft/fő  
Minden kedves érintettet, szórakozni vágyót szeretettel várunk!

Jelentkezni lehet a szerdai fogadóórán: 9-11-órától a Bartók Béla Művelődési Központban a részvételi díj befizetésével egyidőben 2013. november 20-ig.

Dr. Vass Györgyné elnök

## Véradás

„Úgy érezzük, hogy amit teszünk, csak egy csepp a tengerben. A nélkül a csepp nélkül azonban sekélyebb volna a tenger.”

(Teréz anya)

**Tisztelt Vérédek!**  
Tájékoztatatom Önöket, Vérédek, és beteg embertársainkon segítő leendő első vérédeket soron következő véréadásunkról.

Időpont: 2013. 11. 13. (szerda) 9<sup>00</sup>-12<sup>00</sup>-ig.

Donorfelvétel: 11<sup>30</sup>  
Helye: Kossuth u. Általános Iskola (Sarkad, Kossuth u. 17.)

Az Általános Iskolánk VÉRADÓVERSENYBEN vesz részt! Várjuk szeretettel! Véréadásunkkal segítség a tanulókat!

A Magyar Vöröskereszt Területi Szervezete nevében!  
Tisztelettel és köszönettel!  
Dénésné Kereső Irén

## Anyakönyvi hírek!

Halálos esetek: Ilyés Antal (Barót, 1921), Kiss Albertné szül. Oláh Julianna (Sarkad, 1930)

Öt éve, hogy elment közülünk, s magával vitt egy darabot a szívünkéből. Mozdulatait, szavait ismétljük újra és újra, mintha csak így próbálnánk éltetni magunkban. Látjuk, ahogy fénylő csillagként ragyog ránk. Ajkán eddig sosem hallott dallamok születnek. Dallamok, amelyek csak nekünk szólnak. Nekünk, az itt maradtoknak. Így értjük meg, hogy nincs értelmetlen élet, mert egy valami értelmetlen csak: és az a halál! Tovább örize szívünk mélyén, minden lélegzetvételünkben, gyertyalángba lobbant emléket. Elment közülünk. Öröklő vagyunk rá, mert egy ki nem hunyó gyertyafény. Mert szívünkben és életünkben Ő a Nap, a Hold és a csillagok, a bolygók, melyek körülöttünk forognak végtelen időkig.

**IN MEMORIAM:**  
Major László



**KEGYELET**  
TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ  
SARKAD

**Temetések teljes körű lebonyolítása**

Telephely: 5720 Sarkad  
Árpád Fejedelem tér 2/b

Nyitva tartás: Hétfőtől -Péntekig 8-16 óráig  
Telefon/fax: 66/611-443  
24 órás ügyelet: 06/30/865-2001  
Email:sarkadvarosgazd@fibermail.hu

**PINOCCIÓ PIZZÉRIA**  
„Kávézó, cukrászda, fagyizó”

PIZZA AKCIÓ: november 10-én (vasárnap)  
2500 Ft feletti rendeléskor 1 db ajándék pizzát adunk (800 Ft értékben)  
Telefonos rendelés: 06/30/631-6450  
Online rendelés: www.sarkadipizza.hu  
Minden fajta melegítési utalványt elfogadunk.

AKCIÓ: 4500 Ft-os vásárlás fölött 2 literes Coca Cola terméket adunk ajándékba!  
SARKADON TERÜLETÉN -2.000 FT FELETTI VÁSÁRLÁS ESETÉN-  
INGYENES HÁZHOZZÁLLÍTÁS!  
Várjuk kedves vendégeinket!  
Nyitva tartás: H-V: 11 órától 21 óráig

Keressekn bennünket a FACEBOOK-on is!

## Egyéni biliárdverseny a Dominó Kávéházban

2013. november 16-án  
Nevezési díj: 1.500 Ft  
amely egy ebédet is tartalmaz (birkapörkölt)  
Díjazás: első három helyezett.

## PÉNTEKTŐL-PÉNTEKIG

Névnapok

**November 8. Péntek**  
Zsombor, Gotfrid

**November 9. Szombat**  
Tivadar, Szibilla

**November 10. Vasárnap**  
Réka, Ariel, Virginia

**November 11. Hétfő**  
Márton, Martin, Nimród

**November 12. Kedd**  
Jónás, Renátó

**November 13. Szerda**  
Szilvia, Szaniszló

**November 14. Csütörtök**  
Aliz, Szidónia

**November 15. Péntek**  
Albert, Lipót

## Zöldhulladék és építési törmelék elhelyezés

### Tisztelt Lakosság!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a Városgazdálkodási Iroda Sarkadkeresztúri úti telephelyén az alábbi szolgáltatásokat tudjuk nyújtani a város lakosságának:

- Zöldhulladék elhelyezése térítésmentesen lehetséges, mely hulladék nem tartalmazhat más idegen anyagokat.

**KIZÁRÓLAG LAKOSSÁGI ZÖLDHULLADÉK!**

- Építési törmelék (inert törmelék) elhelyezése térítés ellenében 1.000 Ft/m<sup>3</sup>, mely a Városgazdálkodási Iroda (Sarkad, Veress Ferenc u. 26.) alatti irodájában fizethető ki.

Mindkét esetben a telephely kedden és csütörtökön 7.00 - 10.00 óráig van nyitva.

Városgazdálkodási Iroda

## Kellemes környezet és családi légkör

Idősek Otthona és Gondozóháza



A Gyulai u. 8. szám alatti Idősek Otthona és Gondozóháza akadálymentesített, parkosított, kellemes környezetben, családi légkörben, emelt szintű 2 ágyas, fürdőszobás szobákkal várja az idősek jelentkezését. Az otthon komplex, személyre szóló teljes körű ellátás, aktív pihenés keretében biztosítja lakói számára a kiegyensúlyozott életet.

Az otthon az időskori szel-

lemi leépülésben - demenciában - szenvedők, valamint az ideiglenesen elhelyezésre szorulóknak számára is tud elhelyezést biztosítani.

Az otthon előzetes időpont egyeztetés alapján személyesen is megtekinthető!

További információ kérhető: Sás Ildikó intézményvezető (66/270-981)

Sás Ildikó intézményvezető 66/270-981

## Köszönetnyilvánítás

„Búcsú, mit nem mondtál ki nekünk, elmaradt, Elmentél tőlünk hirtelen, De gondolatainkban és szívünkben Örökre velünk maradsz.”

„Mikor útra keltem, még nem tudtam, Hogy ez volt az utolsó utam. Nem térek hozzátok vissza, többé soha, Nem tudtam, hogy sorsom így mostoha”

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, akik

## Fekete Károlyné

szül. Tokai Zsuzsanna - élt 75 évet - volt Március u. 2 sz. alatti lakos

temetésén megjelentek, sirjára virágot, koszorút helyeztek.

A gyászoló család

## AKCIÓS TÉLI VÁSÁR

Már 299 Ft/ m-től

Bartók Béla Művelődési Központ (Vár u. 2/b)

Szeretettel várjuk kedves vásárlóinkat

2013. november 12. (kedd) 8-13 óráig

## Bagdi Bella Est

### Életigenlés és Felemelkedés

avagy hogyan váltsuk valóra álmainkat



Helyszín: Bartók Béla Művelődési Központ (Sarkad, Vár u. 2/b)

Kezdési időpont: 18 óra

Jegyár: elővételben 2000 Ft., helyszínen 2500 Ft.

Jegyvásárlás: Bartók Béla Művelődési Központ

Sarkad, Vár u. 2/b

Bővebb információ: Bendéné Mondrucz Júlia 06 66 375 300

## Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfo és a Grátis lapokba hirdetéseiket a Városi Könyvtárban csak hétfő és pénteki napokon

10.00-18.00 óráig adhatják fel. A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni.

e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu

Telefon: 66/375-380



A Sarkad TV képviselésének hirdetési díja: 2.550 Ft oldalanként, vagy 450 Ft/sor

## ÁLLAT

Egy db hízó hasítva eladó  
T:30/354-1114

## EGYÉB

Házi kolbász eladó Magyar u.15/A T:06/30/269-0012

## INGATLAN

Összkomfortos téglá családi ház eladó Sarkad Márki S. utca 52

Összkomfortos, bútorozott, műszakilag felszerelt családi ház eladó, Táncsics u. 12 T:20/922-8469

## SZOLGÁLTATÁS

Tűzifa eladó Magyar u. 15/a T:06/30/269-0012

Tűzifa a Rózsa Tűzép

Gyulai út 37. a „piros háznál”  
T:06-70/439-0800

## SARKAD VÁROS

Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.

Felelős kiadó: Szabó István

A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030.

Felelős szerkesztő: Fazekas László

A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2/b (Bartók Béla Művelődési Központ) Telefonszáma: (66) 375-300.

Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ

Nyomtatás: Földesi és Társa Bt., Dévaványa

Felelős vezető: Földesi Zoltán

ISSN 1215-2374

**Jövő heti műsora november 14. (csütörtök) 17.00 órai kezdettel**

**Híradó** Friss közéleti hírek

**Istenisztelet** Belvárosi Református Templomból

**Ezotéria** Ezo percek

**Létpillanatok** Könyvmutató a könyvtárból

**Híradó** Friss közéleti hírek (ism)